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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E
 MEDICINA VETERINÁRIA

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório, 
realizou-se a Sexta Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, sob a presidência do Diretor, EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA, com a 
presença dos seguintes Conselheiros: ARLETE DELL’ PORTO, JUAN JOSÉ VERDÉSIO 
BENTANCURT, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, ANA LÚCIA EDUARDO 
FARAH VALENTE, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, VÍTOR SALVADOR PICÃO 
GONÇALVES, SIMONE PERECMANIS, JOSÉ AMÉRICO SOARES GARCIA, PAULA DINIZ 
GALERA e o servidor técnico-administrativo JOÃO ALVES EVANGELISTA. Conselheiros 
ausentes com justificativa: MARILUSA PINTO COELHO LACERDA, WENCESLAU J. 
GOEDERT, CONCEPTA M. MCMANUS PIMENTEL, IARA GUIMARÃES ALTAFIN, 
ROSANA MARQUES SILVA, CÍCERO LOPES DA SILVA e JANILDO LUDOLF REIS 
JUNIOR.  Aberta a sessão, o Presidente informou que havia solicitado à Secretaria de 
Órgãos Colegiados, informações sobre uma possível discussão nos Colegiados Superiores, 
sobre a criação do Campus Avançado da Universidade de Brasília em Planaltina, obtendo 
resposta daquela Secretaria de que o assunto não foi objeto de pauta das reuniões do 
Conselho Universitário, Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão e Conselho da 
Administração. Continuando, informou sobre a realização da reunião do Colégio Especial 
Eleitoral para aprovar o Relatório Final da Comissão Organizadora da Consulta e votação da 
lista tríplice para escolha do Reitor e Vice-Reitor da Universidade de Brasília, referendando o 
nome do Professor Timothy para o cargo de Reitor da Universidade de Brasília. Em seguida, 
o Assistente de Direção informou sobre a Circular número vinte e dois do Magnífico Reitor, 
informando que os projetos referentes a Editais e Chamadas Públicas de organismos 
oficiais, a partir de trinta de junho do corrente ano, deverão ser encaminhados de acordo 
com o assunto, ao respectivo Decanato, para exame prévio dos aspectos legais e 
administrativos. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da Quinta Reunião do 
Conselho da Faculdade. A aprovação da ata da Primeira Reunião Extraordinária foi mantida 
em pauta para a próxima reunião. O Conselheiro Juan relatou parecer favorável ao Projeto 
de Extensão referente à realização da Sétima Semana de Veterinária, sendo aprovado por 
unanimidade. Posteriormente, o Presidente abordou o assunto sobre a criação do Campus 
Avançado de Planaltina, solicitando respaldo à Área de Ciências Sociais Aplicadas e 
Agronegócio para que a mesma possa prestar apoio acadêmico ao referido Campus. O 
Conselheiro José Renato manifestou-se dizendo que não há o que se discutir tendo em vista 
o posicionamento da Área na reunião anterior. A Conselheira Arlete achou oportuna a 
intervenção da Área, uma vez que desta forma, poderia se evitar qualquer criação de curso 
à revelia dos interessados, por parte da Reitoria. O Presidente informou que não tomou 
nenhuma decisão sobre o assunto e recomendou o encaminhamento do mesmo ao 
Colegiado do Curso de Graduação em Agronomia, para se discutir o que o grupo de 
professores da Agronomia pensa para o Campus de Planaltina. O Conselheiro Carneiro 
parabenizou a Área de Ciências Sociais Aplicadas e Agronegócio, por se dispor a discutir o 
assunto e apresentar proposta oportunamente, inclusive com o envolvimento de professores 
de outras Áreas da Faculdade. Propôs que a Faculdade deve demonstrar interesse em 
participar do Campus Avançado de Planaltina, oficiando correspondência à Reitoria sobre o 
assunto, a fim de registrar a não omissão da Faculdade na referida questão. Acredita ainda 
que “diante das condições atuais da Faculdade”, a mesma somente poderá engajar-se em 
atividades concretas naquele Campus, provavelmente, a partir do Primeiro Semestre de 
Dois mil e Seis, uma vez que precisa se estruturar para tal empreitada, isto é, dependendo 



do apoio da Administração Superior. Concluindo, falou que se deve conceber que o Campus 
Avançado de Planaltina não seja exclusivamente para cursos de graduação como disse o 
Professor Fernando Neves na última reunião, mas que possa oferecer cursos de extensão e 
de especialização, a fim de atender as múltiplas demandas da sociedade, evitando o 
engessamento das atividades do Campus, o que poderá inviabilizar a implementação de 
Cursos de Graduação na Área de Ciências Agrárias, em virtude da proximidade com os 
cursos da célula mãe (Campus da Universidade de Brasília) e a proliferação de cursos 
correlatos das Instituições de Ensino Superiores Privadas em torno de Brasília. O 
Conselheiro Juan falou que é extremamente importante a participação da Faculdade no 
sentido de trazer o Campus para a legalidade, tendo em vista que a sua situação atual não 
está oficializada. O Conselheiro Vítor mostrou-se preocupado com a forma de como o 
Campus vem sendo implementado. A Conselheira Simone falou que a Câmara de Ensino de 
Graduação não discutiu a criação do Campus de Planaltina. Logo após, em regime de 
votação, foi aprovada a manifestação de apoio acadêmico à Área de Ciências Sociais 
Aplicadas e Agronegócio ao Campus Avançado de Planaltina. O Presidente abordou o 
assunto sobre o Regimento Interno da Faculdade, informando que a circular número vinte do 
Magnífico Reitor, solicitou o encaminhamento do mesmo ao Gabinete do Reitor, 
devidamente adaptado ao Estatuto e ao Regimento Geral da Universidade de Brasília, no 
prazo de trinta dias, a contar de vinte e oito de junho do corrente ano, para que seja 
providenciada a sua aprovação junto ao Conselho Universitário. Sendo onze horas e 
quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente 
de Direção da Faculdade e pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária.


